
電車 自動車 バイク・自転車 徒歩のみ バス 回答数
25 13 4 8 0 50

50.0% 26.0% 8.0% 16.0% 0.0%
12 24 0 14 0 50

24.0% 48.0% 0.0% 28.0% 0.0%
21 17 0 14 0 52

40.4% 32.7% 0.0% 26.9% 0.0%
15 28 2 14 1 60

25.0% 46.7% 3.3% 23.3% 1.7%
73 82 6 50 1 212

34.4% 38.7% 2.8% 23.6% 0.5%
30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上 回答数

13 18 18 1 50
26.0% 36.0% 36.0% 2.0%

21 13 14 2 50
42.0% 26.0% 28.0% 4.0%

26 16 9 1 52
50.0% 30.8% 17.3% 1.9%

23 18 19 0 60
38.3% 30.0% 31.7% 0.0%

83 65 60 4 212
39.2% 30.7% 28.3% 1.9%

家族と同居 アパート等で1人暮らし 紫苑寮 その他 回答数
43 7 0 0 50

86.0% 14.0% 0.0% 0.0%
37 6 7 0 50

74.0% 12.0% 14.0% 0.0%
36 10 6 0 52

69.2% 19.2% 11.5% 0.0%
48 4 6 2 60

80.0% 6.7% 10.0% 3.3%
164 27 19 2 212

77.4% 12.7% 9.0% 0.9%
手書きの手帳 スマホ等 特に管理していない 回答数

3 41 6 50
6.0% 82.0% 12.0%
11 38 1 50

22.0% 76.0% 2.0%
7 40 5 52

13.5% 76.9% 9.6%
5 48 7 60

8.3% 80.0% 11.7%
26 167 19 212

12.3% 78.8% 9.0%
持っている 持っていない 回答数

49 1 50
98.0% 2.0%

33 17 50
66.0% 34.0%

48 4 52
92.3% 7.7%

31 29 60
51.7% 48.3%
161 51 212

75.9% 24.1%

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q7　自分専用のPCを持っているか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

全体

令和6年度　学生状況調査　集計結果

【幼教1年】：在籍数52名  回答数：50名　回答率：96.2%　/　【幼教2年】：在籍数56名  回答数：50名　回答率：89.3%

【総文1年】：在籍数55名  回答数：52名　回答率：95.0%　/　【総文2年】： 在籍数65名  回答数：60名　回答率：92.3%　　

Ⅰ
個
人
属
性

Q2　通学方法

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q6　スケジュール管理について

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q4　居住形態

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

Q3　通学時間（片道）

幼教1年

親戚の家、シェアハウス
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持っている 持っていない 回答数
50 0 50

100.0% 0.0%
50 0 50

100.0% 0.0%
52 0 52

100.0% 0.0%
60 0 60

100.0% 0.0%
212 0 212

100.0% 0.0%
3つ以上加入 2つ加入 1つ加入 加入していない 回答数

0 1 7 42 50
0.0% 2.0% 14.0% 84.0%
0 2 17 31 50

0.0% 4.0% 34.0% 62.0%
0 6 10 36 52

0.0% 11.5% 19.2% 69.2%
1 4 17 38 60

1.7% 6.7% 28.3% 63.3%
1 13 51 147 212

0.5% 6.1% 24.1% 69.3%
週10時間以上 週5時間以上10時間未満 週3時間以上5時間未満 週3時間未満 していない 回答数

14 19 6 0 11 50
28.0% 38.0% 12.0% 0.0% 22.0%

19 7 4 1 19 50
38.0% 14.0% 8.0% 2.0% 18.0%

18 14 4 0 16 52
34.6% 26.9% 7.7% 0.0% 30.8%

27 11 2 3 17 60
45.0% 18.3% 3.3% 5.0% 28.3%

78 51 16 4 63 212
36.8% 24.1% 7.5% 1.9% 29.7%

ほぼ理解している 何となく理解している ほとんど理解していない 回答数
16 33 1 50

32.0% 66.0% 2.0%
10 38 2 50

20.0% 76.0% 4.0%
13 38 1 52

25.0% 73.1% 1.9%
16 41 3 60

26.7% 68.3% 5.0%
55 150 7 212

25.9% 70.8% 3.3%
ほぼ理解している 何となく理解している ほとんど理解していない 回答数

14 34 2 50
28.0% 68.0% 4.0%

17 31 2 50
34.0% 62.0% 4.0%

16 34 2 52
30.8% 65.4% 3.8%

19 39 2 60
31.7% 65.0% 3.3%

66 138 8 212
31.1% 65.1% 3.8%

ほぼ理解している 何となく理解している ほとんど理解していない 回答数
24 26 0 50

48.0% 52.0% 0.0%
20 28 2 50

40.0% 56.0% 4.0%
27 25 0 52

51.9% 48.1% 0.0%
33 27 0 60

55.0% 45.0% 0.0%
104 106 2 212

49.1% 50.0% 0.9%

Ⅱ
学
習
状
況
に
つ
い
て

Q12  カリキュラム・ポリシーの内容を理解しているか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q11  ディプロマ・ポリシーの内容を理解しているか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q13  カリキュラムの内容を理解しているか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

幼教2年

総文1年

総文2年

Q8　自分専用のスマートフォンを持っているか

幼教1年

Ⅰ
個
人
属
性

全体

総文1年

総文2年

全体

Q9　学内のクラブ・サークルに加入しているか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

幼教2年

Q10　アルバイトをしているか

幼教1年

全体
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履修登録の時 授業期間中 期末評価の前 その他 回答数
46 25 20 0 91

50.5% 27.5% 22.0% 0.0% (複数選択）
47 9 14 0 70

67.1% 12.9% 20.0% 0.0% (複数選択）
49 17 26 2 94

52.1% 18.1% 27.7% 2.1% (複数選択）
60 11 21 0 92

65.2% 12.0% 22.8% 0.0% (複数選択）
202 62 81 2 347

58.2% 17.9% 23.3% 0.6% (複数選択）
理解しやすい 何となく理解できる 理解しにくい 回答数

19 30 1 50
38.0% 60.0% 2.0%

8 40 2 50
16.0% 80.0% 4.0%

27 25 0 52
51.9% 48.1% 0.0%

29 30 1 60
48.3% 50.0% 1.7%

83 125 4 212
39.2% 59.0% 1.9%

頻繁にする 時々する ほとんどしない 全くしない 回答数
4 27 18 1 50

8.0% 54.0% 36.0% 2.0%
2 32 13 3 50

4.0% 64.0% 26.0% 6.0%
1 16 24 11 52

1.9% 30.8% 46.2% 21.2%
6 23 28 3 60

10.0% 38.3% 46.7% 5.0%
13 98 83 18 212

6.1% 46.2% 39.2% 8.5%
常に携帯 履修登録期間のみ携帯 ほとんど携帯しない 回答数

9 28 13 50
18.0% 56.0% 26.0%

2 30 18 50
4.0% 60.0% 36.0%
6 36 10 52

11.5% 69.2% 19.2%
6 31 23 60

10.0% 51.7% 38.3%
23 125 64 212

10.8% 59.0% 30.2%
頻繁にする 時々する ほとんどしない 全くしない 回答数

1 3 13 33 50
2.0% 6.0% 26.0% 66.0%
0 8 24 18 50

0.0% 16.0% 48.0% 36.0%
0 3 13 36 52

0.0% 5.8% 25.0% 69.2%
1 9 18 32 60

1.7% 15.0% 30.0% 53.3%
2 23 68 119 212

0.9% 10.8% 32.1% 56.1%
2時間以上 1時間以上2時間未満 30分以上1時間未満 30分未満 回答数

0 4 19 27 50
0.0% 8.0% 38.0% 54.0%
0 1 11 38 50

0.0% 2.0% 22.0% 76.0%
1 6 15 30 52

1.9% 11.5% 28.8% 57.7%
0 6 14 40 60

0.0% 10.0% 23.3% 66.7%
1 17 59 135 212

0.5% 8.0% 27.8% 63.7%

Ⅱ
学
習
状
況
に
つ
い
て

総文1年

総文2年

全体

Q16  履修登録の際に教職員に相談するか

幼教1年

幼教2年

Q14  授業概要(シラバス)の活用場面

幼教1年

幼教2年

Q15  授業概要(シラバス)の内容は理解しやすいですか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

総文1年

総文2年

全体

Q19  授業の予習・復習等を1日にどの位するか

幼教1年

幼教2年

全体

全体

Q18  オフィスアワーを利用し教員に相談するか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q17  学生便覧を携帯しているか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

総文1年

総文2年

全体

わからない
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5時間以上 2時間以上5時間未満 2時間未満 全くしない 回答数
1 1 9 39 50

2.0% 2.0% 18.0% 78.0%
2 2 17 29 50

4.0% 4.0% 34.0% 58.0%
3 5 15 29 52

5.8% 9.6% 28.8% 55.8%
3 3 20 34 60

5.0% 5.0% 33.3% 56.7%
9 11 61 131 212

4.2% 5.2% 28.8% 61.8%
頻繁にする 時々する ほとんどしない 全くしない 回答数

4 24 16 6 50
8.0% 48.0% 32.0% 12.0%
5 27 15 3 50

10.0% 54.0% 30.0% 6.0%
4 36 9 3 52

7.7% 69.2% 17.3% 5.8%
7 36 13 4 60

11.7% 60.0% 21.7% 6.7%
20 123 53 16 212

9.4% 58.0% 25.0% 7.5%
非常に満足 満足 どちらでもない 不満 非常に不満 回答数

7 31 10 1 1 50
14.0% 62.0% 20.0% 2.0% 2.0%

2 31 15 2 0 50
4.0% 62.0% 30.0% 4.0% 0.0%
10 30 10 2 0 52

19.2% 57.7% 19.2% 3.8% 0.0%
6 34 17 3 60

10.0% 56.7% 28.3% 5.0% 0.0%
25 126 52 8 1 212

11.8% 59.4% 24.5% 3.8% 0.5%
学生ホール 図書館 パソコン室 正面玄関ホール その他 回答数

49 11 0 5 2 67
62.0% 13.9% 0.0% 6.3% 2.5% (複数選択)

40 5 1 0 12 58
69.0% 8.6% 1.7% 0.0% 20.7% (複数選択)

42 21 3 1 3 70
54.5% 27.3% 3.9% 1.3% 3.9% (複数選択)

51 24 4 1 7 87
100.0% 47.1% 7.8% 2.0% 13.7% (複数選択)
182 61 8 7 24 282

66.7% 22.3% 2.9% 2.6% 8.8% (複数選択)
ほぼ毎日 週に3～4日 月に3～4日 ほとんど利用しない 回答数

45 4 1 0 50
90.0% 8.0% 2.0% 0.0%

26 11 6 7 50
52.0% 22.0% 12.0% 14.0%

36 12 1 3 52
69.2% 23.1% 1.9% 5.8%

23 29 3 5 60
38.3% 48.3% 5.0% 8.3%
130 56 11 15 212

61.3% 26.4% 5.2% 7.1%
非常に満足 満足 どちらでもない 不満 非常に不満 回答数

19 28 3 0 0 50
38.0% 56.0% 6.0% 0.0% 0.0%

8 24 17 1 0 50
16.0% 48.0% 34.0% 2.0% 0.0%

17 24 10 0 1 52
32.7% 46.2% 19.2% 0.0% 1.9%

12 31 16 1 0 60
20.0% 51.7% 26.7% 1.7% 0.0%

56 107 46 2 1 212
26.4% 50.5% 21.7% 0.9% 0.5%

Ⅱ
学
習
状
況
に
つ
い
て

総文1年

総文2年

全体

Q20  1週間にどの位読書をするか（マンガ・雑誌を除く）

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q21 興味や関心を持ったことについて自主的に勉強するか

幼教1年

幼教2年

Q22　授業の全体的な質の満足度

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q23　空き時間によく利用する施設

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q25　学生ホールの満足度（設備・利用時間）

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q24　学生ホールの利用頻度

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Ⅲ
学
生
生
活
に
つ
い
て

寮、空き教室、

車、紫苑寮、ファミリーマート

車、ピアノ練習室、研究室、空き教室、紫苑
寮、外
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ほぼ毎日 週に3～4日 月に3～4日 ほとんど利用しない 回答数
7 4 25 14 50

14.0% 8.0% 50.0% 28.0%
3 10 22 15 50

6.0% 20.0% 44.0% 30.0%
11 12 11 18 52

21.2% 23.1% 21.2% 34.6%
3 16 17 24 60

5.0% 26.7% 28.3% 40.0%
24 42 75 71 212

11.3% 19.8% 35.4% 33.5%
非常に満足 満足 不満 非常に不満 利用していない 回答数

26 15 0 0 9 50
52.0% 30.0% 0.0% 0.0% 18.0%

13 23 12 2 0 50
26.0% 46.0% 24.0% 4.0% 0.0%

23 19 9 1 0 52
44.2% 36.5% 17.3% 1.9% 0.0%

17 29 0 0 14 60
28.3% 48.3% 0.0% 0.0% 23.3%

79 86 21 3 23 212
37.3% 40.6% 9.9% 1.4% 10.8%

非常に満足 満足 不満 非常に不満 利用していない 回答数
21 21 0 0 8 50

42.0% 42.0% 0.0% 0.0% 16.0%
10 33 0 1 6 50

20.0% 66.0% 0.0% 2.0% 12.0%
22 19 11 0 0 52

42.3% 36.5% 21.2% 0.0% 0.0%
14 29 5 0 12 60

23.3% 48.3% 8.3% 0.0% 20.0%
67 102 16 1 26 212

31.6% 48.1% 7.5% 0.5% 12.3%
非常に満足 満足 不満 非常に不満 利用していない 回答数

26 16 1 0 7 50
52.0% 32.0% 2.0% 0.0% 14.0%

15 29 0 0 6 50
30.0% 58.0% 0.0% 0.0% 12.0%

27 15 10 0 0 52
51.9% 28.8% 19.2% 0.0% 0.0%

20 27 1 0 12 60
33.3% 45.0% 1.7% 0.0% 20.0%

88 87 12 0 25 212
41.5% 41.0% 5.7% 0.0% 11.8%

非常に満足 満足 不満 非常に不満 利用していない 回答数
20 20 2 1 7 50

40.0% 40.0% 4.0% 2.0% 14.0%
8 29 7 0 6 50

16.0% 58.0% 14.0% 0.0% 12.0%
20 21 0 1 10 52

38.5% 40.4% 0.0% 1.9% 19.2%
12 31 5 0 12 60

20.0% 51.7% 8.3% 0.0% 20.0%
60 101 14 2 35 212

28.3% 47.6% 6.6% 0.9% 16.5%
ほぼ毎日 週に3～4日 月に3～4日 ほとんど利用しない 回答数

0 3 9 38 50
0.0% 6.0% 18.0% 76.0%
0 0 17 33 50

0.0% 0.0% 34.0% 66.0%
0 2 8 42 52

0.0% 3.8% 15.4% 80.8%
0 2 24 34 60

0.0% 3.3% 40.0% 56.7%
0 7 58 147 212

0.0% 3.3% 27.4% 69.3%

全体

Q30　学生食堂の満足度（価格）

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q29　学生食堂の満足度（味）

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

Q26　学生食堂の利用頻度

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q32　パソコン室の利用頻度（授業以外）

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

総文2年

全体

全体

幼教2年

総文1年

Q27　学生食堂の満足度（全体）

幼教1年

Q28　学生食堂の満足度（メニューの種類）

幼教1年

Ⅲ
学
生
生
活
に
つ
い
て
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非常に満足 満足 どちらでもない 不満 非常に不満 回答数
11 22 16 1 0 50

22.0% 44.0% 32.0% 2.0% 0.0%
6 17 21 3 3 50

12.0% 34.0% 42.0% 6.0% 6.0%
10 20 20 2 0 52

19.2% 38.5% 38.5% 3.8% 0.0%
7 24 27 2 0 60

11.7% 40.0% 45.0% 3.3% 0.0%
34 83 84 8 3 212

16.0% 39.2% 39.6% 3.8% 1.4%
ほぼ毎日 週に3～4日 月に3～4日 ほとんど利用しない 回答数

0 4 22 24 50
0.0% 8.0% 44.0% 48.0%
0 4 27 19 50

0.0% 8.0% 54.0% 38.0%
0 0 2 50 52

0.0% 0.0% 3.8% 96.2%
1 0 0 59 60

1.7% 0.0% 0.0% 98.3%
1 8 51 152 212

0.5% 3.8% 24.1% 71.7%
非常に満足 満足 どちらでもない 不満 非常に不満 回答数

15 20 13 2 0 50
30.0% 40.0% 26.0% 4.0% 0.0%

9 22 16 1 2 50
18.0% 44.0% 32.0% 2.0% 4.0%

3 1 48 0 0 52
5.8% 1.9% 92.3% 0.0% 0.0%
4 2 50 1 3 60

6.7% 3.3% 83.3% 1.7% 5.0%
31 45 127 4 5 212

14.6% 21.2% 59.9% 1.9% 2.4%

総文1年

総文2年

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Ⅲ
学
生
生
活
に
つ
い
て

Q35　ピアノ個人練習室の満足度（設備・利用時間）

幼教1年

幼教2年

全体

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q33　パソコン室の満足度（設備・利用時間）

Q34　ピアノ個人練習室の利用頻度

幼教1年
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ゼミ担任 保健室（学生相談室を含む） 家族 友達 その他 回答数
10 6 39 43 1 99

12.7% 7.6% 49.4% 54.4% 1.3% (複数選択)
28 2 31 40 3 104

42.4% 3.0% 47.0% 60.6% 4.5% (複数選択)

4 3 35 41 6 89

5.2% 3.9% 45.5% 53.2% 7.8% (複数選択)

11 3 38 45 3 100
21.6% 5.9% 74.5% 88.2% 5.9% (複数選択)

53 14 143 169 13 392
19.4% 5.1% 52.4% 61.9% 4.8% (複数選択)

非常に満足 満足 どちらでもない 不満 非常に不満 回答数
15 21 14 0 0 50

30.0% 42.0% 28.0% 0.0% 0.0%
6 26 17 1 0 50

12.0% 52.0% 34.0% 2.0% 0.0%
14 24 14 0 0 52

26.9% 46.2% 26.9% 0.0% 0.0%
8 33 18 1 0 60

13.3% 55.0% 30.0% 1.7% 0.0%
43 104 63 2 0 212

20.3% 49.1% 29.7% 0.9% 0.0%

Ⅲ
学
生
生
活
に
つ
い
て

全体

Q36  悩みがある場合、誰に相談するか

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

全体

Q37  学生生活や施設全体についての満足度

幼教1年

幼教2年

総文1年

総文2年

ネット、ゼミ担ではない先生、病気や進路のこ
と

インターネットの掲示板、高校の先生、ほとんど誰
にも言わない、あまり相談できない、本と自分、基
本相談しない必要であれば心療内科にて相談し
ている。

相談しない、他の先生

誰にも相談しない
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